
 

SOCKE UND DIE STERNZEICHEN 

 

DER KREBS 

2016 by NeuVoPi  

 

Start:  DÜW – 67468 Frankeneck  

Parkplatz: Friedhofstraße, N 49° 22.471 E 8° 02.764 

Ausrüstung: Kompass, Stift, Stempel, Stempelkissen und Logbuch 

Gelände: (**---) 

Länge: 7 km, 220 hm, ca. 2,5 Std. 

 

 

Diese Letterbox ist Teil einer ganzen Serie. Im Laufe 2016 werden dir alle Sternzeichen 

begegnen und final noch mit einem Bonus gekrönt. Bewahre dir den ausgefüllten Clue, du 

wirst ihn für das Topping benötigen. 

Wir wollen uns bei dieser Serie die vielen Worte sparen. Der Weg ist das Ziel! 

 

Deshalb gibt es eine Zeichenerklärung: 

PP = Parkplatz; WT = Wandertafel; M = Markierung; WS = Wegweiser Stange;  

H = Hinweisdose; RP = Rettungspunkt; B = Bauminsel; Sch = Schranke;  

X = Kreuzung; TX = T-Kreuzung; Y = Abzweig; E = Einmündung;  

S = Spinne (mind. 6beinig); STX = schiefe T-Kreuzung 

W = Weg; P = Pfad; RW = Rückweg 

K = Kurve; LK = Linkskurve; RK = Rechtskurve 

# an dieser Stelle sollst du Werte sammeln; QS = Quersumme; iQS = iterierte Quersumme 

BWW = Buchstabenwortwert 

 

Keine Panik, du wirst dich schnell daran gewöhnen und kannst dafür umso mehr die Natur und 

ihre Schönheiten genießen. Beachte aber die üblichen Mathematikregeln. Viel Spaß! 
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Start  

# Wie viele Bogenfenster erkennst du vom Parkplatz an der Leichenhalle I = 

# Eingangstor zum Friedhof hat wie viele Kreuze?   II =  

 Friedhofstraße entlang 

TX Rechts zur Kirche hin 

# Tafel: Die Sonne ____________________________________________ 

Wie viele Worte stehen dahinter?            III =  

# Informiere dich und  

Was bringt die Sonne für die Menschen hervor? 

Das ____________________   zähle die Buchstaben    IV =  

 Kirche links umrunden. 

Treppen hinauf und dabei das Zählen nicht vergessen   V =  

TX Rechts bis Straße (ohne zählen) 

 Rechts / links zwischendurch die Straße überqueren zur „alten Turnhalle“ und 

rechts daran vorbei. 

# Im Wappen noch die Jahreszahl notieren __________ die QS = VI = 

# Gleich darauf kommst du an die Friedenseiche. 

Notiere dir auch hier die Jahreszahlen  

____ - __ und nimm die QS = VII = 

 Weiter bis Y 

Y VI + VII  =                                         ° 

 Finde die Bank links am Pfad und genieße die Aussicht. 

# Gleich nach der Bank (nicht das Krokodil) rechts ein Tier. 

Welches Tier erkennst du? _ _ _ _ _   (nicht verallgemeinern!) 

Die iQS des BWW ist VIII =  
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# Kurz danach geht scharf links ein Pfad ab. Hier steht auf einem Stein eine 

gelbe Schrift. Was steht darauf? 

_ _    _ _ _ _ _ 

Ist der BWW < 50, gehe rechts weiter 

Ist der BWW > 50 gehe links weiter 

                                                                        Richtung = IX =  

 MERKE: MIT GEDULD UND SPUKE ….. 

STX VIII * V + I * II * III =                                                                             ° 

Y (Summe der Werte I bis VIII) * II =                                                      ° 

TX VI + VII =                                                ° 

Y Nach IX 

TX V + III =                                              ° 

# Schild: Wie viele Worte zählst du im 1. Absatz nach der Überschrift? X =  

Außerdem notiere dir wer dieses Schild gestellt hat. Gesucht ist nur das 

großgeschriebene Wort an der linken Seite: Der BWW = 11 =  

 

 Dem W weiter folgen 

X 200° 

STX Nach IX 

# Nach einer Weile kommst du zu einem Hochsitz mit der Nummer 

(VII – II) * X – III – VIII =  

Zähle hier die Stufen 12 =  

Und weiter geht’s! 

P Nach IX (geduldig) folgen bis 
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STX (I + II + III) * (VII – II) =                                                          ° 

V + VIII =                                      Schritte 

Rechts 

doppeltes 

Lottchen 

VI * IV – VI =                                               °  

V : VIII =                                       Schritte 

Baumstumpf IV * X + I + II + III =                                                              ° 

X : II =                                             Schritte 

 (IV + VI + X + V) * I + V =                                                          ° 

IV                                       Schritte 

Wurzel IV * X – V =                                                                        ° 

VIII + III + II + I =                                                    Schritte 

RW 

(Logbuch) 

Zurück zum Startpunkt vom Finale 

_____________ 

X __________ 

____________________________ / _______________________________ 

______________________________________________________________ 

 

I II III IV V VI VII VIII IX X 
  

            

 

 

happy letterboxing wünschen euch Socke mit Volker & Pia 

 


